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Το Netflix αναζητά αεροσυνοδό με μισθό έως και 
355.000 ευρώ ετησίως
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Ο μέσος ετήσιος μισθός αεροσυνοδού στις ΗΠΑ είναι περίπου 57.000 ευρώ. Η 
εταιρεία που απέλυσε εκατοντάδες εργαζόμενους το 2022 προτίθεται να 
προσφέρει τα εξαπλάσια.
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Το Netflix θέλει να προσλάβει αεροσυνοδό για ένα από τα ιδιωτικά του τζετ και 
προτίθεται να φανεί εξαιρετικά γενναιόδωρο αφού ο/η τυχερός/τυχερή που πάρει 
τη θέση μπορεί να λαμβάνει αμοιβή ύψους έως και 355.000 ευρώ (385.000) το 
χρόνο.

Σημειώνεται πως ο μέσος μισθός αεροσυνοδού στις ΗΠΑ είναι περίπου 57.000 
ευρώ ετησίως (62.000 δολάρια). Επίσης πέρυσι το Netflix απέλυσε εκατοντάδες 
άτομα μετά από μια πτώση στον αριθμό των συνδρομητών.

Ο γίγαντας του streaming αναζητά, όπως λέει, υποψηφίους που διαθέτουν 
”ανεξάρτητη κρίση, διακριτικότητα και εξαιρετικές δεξιότητες εξυπηρέτησης 
πελατών”. Θα πρέπει επίσης να μπορούν να ”λειτουργούν με ελάχιστη 
καθοδήγηση”.

Όπως αναφέρει η σχετική ανακοίνωση το εύρος αποδοχών για αυτή τη θέση είναι 
συνήθως 55.000 ευρώ ετησίως έως 355.000 ευρώ που συμπίπτει με την φιλοσοφία 
της εταιρείας για αποδοχές.

Η εταιρεία αναφέρει πως καθορίζει τον μισθό ενός υπαλλήλου λαμβάνοντας υπόψη 
διάφορους παράγοντες όπως το ιστορικό το εργαζόμενου, την εμπειρία και τις 



δεξιότητές του.

Ως έδρα εργασίας ορίζεται το Σαν Χοσέ της Καλιφόρνια ενώ απαιτούνται ταξίδια 
εκτός ΗΠΑ.

″Το τμήμα Netflix Αviation παρέχει εξαιρετική, ασφαλή αεροπορική μεταφορά με 
όρους εμπιστευτικότητας” όπως τονίζει η ανακοίνωση.

Προστίθεται επίσης ότι η ομάδα «βοηθά το Netflix να ταξιδέψει σε διάφορες 
περιοχές ανά τον κόσμο πιο αποτελεσματικά ώστε η εταιρεία να συνεχίσει να 
δημιουργεί και να προσφέρει χαρά σε όλο τον κόσμο”.

Τα καθήκοντα αεροσυνοδού σε ένα “Super Midsize Jet” θα περιλαμβάνουν την 
επιθεώρηση του εξοπλισμού έκτακτης ανάγκης στο πιλοτήριο, την καμπίνα και το 
εξοπλισμό για την εξυπηρέτηση πελατών (αποθήκευση και διατήρηση τροφίμων, 
αναψυκτικών, ποτών κλπ). Θα πρέπει επίσης να μπορούν να σηκώνουν αντικείμενα 
βάρους έως 13,6 κιλά.

Το BBC επικοινώνησε με εκπρόσωπο του Netflix ο οποίος όμως είπε ότι η εταιρεία 
”δεν θα σχολιάσει” τις λεπτομέρειες σχετικά με τον τρόπο υπολογισμού του 
μισθού των αεροσυνοδών της.

Για την Πέμπτη η εταιρεία έχει προγραμματίσει να ανακοινώσει τα οικονομικά 
αποτελέσματα του τελευταίου τριμήνου του 2022.

Πέρυσι η Netflix είπε ότι είχε προσθέσει 2,4 εκατ. νοικοκυριά στη βάση των 
συνδρομητών της μέσα στους τρεις μήνες έως τα τέλη Σεπτεμβρίου, 
αντιστρέφοντας τη μείωση.

Νωρίτερα μέσα στο έτος, η εταιρεία αποκάλυψε την πρώτη της πτώση στις 
πληρωμές πελατών σε περισσότερο από μια δεκαετία και μετά την άνοδο των 
τιμών σε βασικά είδη.

Επιτυχίες, συμπεριλαμβανομένων των Stranger Things και Monster: The Jeffrey 
Dahmer Story βοήθησαν να επαναπροσλκύσει κοινό που είχε χάσει.

Στο μεταξύ η εταιρείας, έκοψε εκατοντάδες θέσεις εργασίας πέρυσι καθώς 
αντιμετώπιζε την επιβράδυνση της ανάπτυξης και τον αυξημένο ανταγωνισμό.

Η εταιρεία έχει επίσης λανσάρει μια νέα επιλογή ροής με διαφημίσεις και 
καταπολεμά την κοινή χρήση κωδικών πρόσβασης.
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